
MATEMÁTICAS 4º ESO                                                                                                                                           CALIFICACIÓN              

EXAMEN PROPUESTO DE FRACCIONES, POTENCIAS, RADICALES Y LOGARITMOS 
 
 

 

Nombre: ............................................................................................................                Clase: ......   Nº ...... 
 

Observaciones:  

-No se califican los problemas en los que no se detallan los pasos que conducen al resultado. 

-El uso de la calculadora está prohibido. 

 

1. Opera y simplifica:                                                                                                                                (2 puntos) 
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2. Sean los intervalos { }A x/x ,3 x 5= ∈ < <ℝ ; { }B x/x 2 x 5= ∈ − ≤ ≤ℝ                                       (1 punto) 

a) Expresa en forma de intervalo los conjuntos A y B 

b) HallaA B∪  y A B∩  

 

3. Opera y simplifica:                                                                                                                                (2 puntos) 
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4. Opera y simplifica:  
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                                                                            (2 puntos) 

 

5. Aplica las propiedades de los logaritmos para escribir la siguiente expresión como un solo logaritmo: 
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                                                                                                     (2 puntos) 

 

6. Halla el valor de x en cada caso:                                                                                                           (1 punto) 
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